Quito 25 de mayo del 2011

Señores

Junta General de Accionistas de

SCALA TOURS S.A.

Presente.-

De mis consideraciones.-

INFORME DE COMISARIO

Ejercicio Económico 2010

1.- Opinión sobre el cumplimiento por parte de los administrativos de normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como de la resolución de la Junta General y Directorio, si fuere el caso.

Analizada la gestión de los administradores de la Compañía SCALA TOURS S.A. SE puedo informar que han cumplido con lo que contempla las normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como con las resoluciones de la Junta General de Accionistas. En consecuencia, la Compañía SCALA TOURS S.A ha cumplido las disposiciones impartidas por la Junta General.

2.- Comentario sobre los procedimientos de control interno de la Compañía.

En cuanto a los procedimientos de control interno de la SCALA TOURS S.A , debo señalar que existen procedimientos apropiados y que se cumple durante la ejecución de las actividades operativas de la empresa.



3.- Opinión, respecto a las cifras presentada en los estados financieros y su correspondencia con las registradas en los libros de contabilidad; y si, estos han sido elaborados de acuerdo con los principios de contabilidad generalmente aceptados en el Ecuador.

Las cifras presentadas en los estados financieros corresponden a las cifras registradas en los libros de contabilidad, por otro lado debo indicar que los estados financieros han sido elaborados de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados y con las normas Ecuatorianas de Contabilidad.

4.- Informe sobre los cumplimientos de las disposiciones del artículo 279 de la Ley de compañías.

He revisado periódicamente los libros y papeles de la compañía SCALA TOURS S.A., en los estados de caja y cartera. Además he revisado el balance de las cuentas de pérdidas y ganancias para poder presentar a ustedes un informe fundamentado.

Finalmente debo señalar que he vigilado constantemente las operaciones de la Compañía SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS

20 MAYO 2011
OPERADOR 08

SCALA TOURS S.A.

Atentamente.

Marcelo Aizaga

COMISARIO

Nº de carnet contador

1403642646001